NMuraHHA Ao TecToBOro icnurty 3 aucumnniHm «CucremHe

nporpamysaHHA»

ke 3 yncen y WiCTHaAUATKOBIA CUCTEMi YNCNEHHA BignoBigae ABIMKOBOMY Yucny:
0000'0001'0111'1010 ?

fAKe 3 Yyncen y AecATKOBIM CUCTEMi YACNEHHA BiANOBiAae ABIMKOBOMY YUChy:
0010'1100'0100'1101 ?

ke 3 yncen y ABINKOBIN CUCTEMi YMCINEHHA BiANOBiAa€e WiCTHaAUATKOBOMY Yuchy:
Ox1E2F ?

fAKe 3 Yyncen y AeCATKOBIM CUCTEMi YNCNEHHA BiagNOBiAa€E WiCTHaAUATKOBOMY YMCHY:
OxCCCC ?

AKe 3 yncen y ABIMKOBIN cUCTEMi YMCIEHHS BianoBiAae AecATKOBOMY 4yucny: 2468 ?

6. flke 3 yncen y WICTHAAUATKOBIN CUMCTEMI YMCIEHHS BiANOBiAa€e AeCATKOBOMY YUCHY:

7.
8.
9.

36173 7?
Akun 3i cnocobiB agpecauii BUKOpUCTaHO: MoV ax,254 ?
Akun 3i cnocobiB agpecauii BUKOpUCTaHo: mov ax,es:0012 ?

Akun 3i cnocobiB agpecadii BUKOpMCTaHO: mov ax,[bx] ?

10.4kun 3i cnoco6iB agpecadii BUKOpMcTaHo: mov ax,[bx+8] ?

11.4kmn 3i cnocobiB agpecauii BAKOPUCTAHO: MoV ax,[esi*4]+8 ?

12.4kmn 3i cnocob6iB agpecauii BUKopuctaHo: mov ax,[bx+4][si] ?

13.4kun 3i cnoco6iB agpecadii BUKopmctaHo: mov ax,[bx][si+8] ?

14.54kun 3i cnoco6iB agpecadii BUKopuctaHo: mov ax,[bx][si]+2 ?

15.4kun 3i cnocobiB agpecauii BUKOpUCcTaHO: mov ax,[bx+si+4] ?

16.4kmn 3i cnocobiB agpecauii BAKOpUCTaAHO: MoV eax,[eax+ebx*8+4] ?

17.BkaxiTb npusHaveHHs o3Haku (PF) pericTpy o3Hak npouecopa flags ?

18.BkaxiTb npusHa4veHHs o3Haku (CF) perictpy o3Hak npouecopa flags ?

19.BkaxiTb Nnpu3HavYeHHsA o3Haku (ZF) pericTpy o3Hak npouecopa flags ?

20. BkaxiTb npu3Ha4yeHHs1 o3Haku (OF) pericTpy o3Hak npouecopa flags ?

21.BkaxiTb npu3Ha4vyeHHs1 o3HaKu (SF) pericTpy o3Hak npouecopa flags ?

22.BkaxiTb npu3Ha4vyeHHs1 o3HakKu (AF) pericTpy o3Hak npouecopa flags ?

23.4kui cermeHT BU3Ha4vYae BHYTPIiLLHIN pericTp npouecopa (CS) ?

24.41kui cerMmeHT BU3Ha4vYa€e BHYTPIiLLHIN pericTp npouecopa (DS) ?

25.51kMn cerMeHT BU3Ha4Ya€ BHYTPIlLHiN pericTp npouecopa (ES) ?

26.51kMn cermMeHT BU3Ha4Ya€ BHYTPILLHiN pericTp npouecopa (SS) ?

27.4kun 3 pericTpiB npoLecopa BUKOPUCTOBYHOTb K 6a3oBun npu ob64ncneHHi agpecu ?

28.4kui 3 pericTpiB npouecopa BUKOPUCTOBYHOTb AN onepalin MHOXEHHS i fineHHA ?



29.51kun 3 pericTpiB npouecopa BUKOPUCTOBYHOTb SIK NIYUITbHUK LIMKNY ?

30.54knn 3 pericTpiB npouecopa BUKOPUCTOBYHOTb AN BU3HAYEeHHSA agpecu BBoay/BUB. ?

31.BkaxiTb KOpeKTHUM pe3synbTaTt onepadii (SHL) ana onepanay 0x2B

32.BkaxiTb KOpeKTHUM pe3synbTaTt onepadii (SHR) ana onepaHay 0x2B

33.BkaxiTb KopekTHuUn pe3ynbTaTt onepadii (ROL) ana onepaHay 0x4C

34.BkaxiTb KOpekTHUM pe3ynbTaTt onepadii (ROR) ana onepaHay 0x4C

35. BkaxiTb KOpekTHUM pe3ynbTaTt onepadii (RCL) ana onepaHay 0xF8

36. BkaxiTb KopekTHUM pe3ynbTaTt onepadii (RCR) ansa onepaHay 0xF8

37.BkaxiTb KOpeKTHUM pe3ynbTaTt onepadii (AND) ansa onepaHaiB 0xF8 ta 0x22

38.BkaxiTb KopekTHUN pe3ynbTaTt onepadii (XOR) ana onepaHgiB 0xA4 Ta 0xB1

39.BkaxiTb KOpekTHUM pe3ynbTaTt onepadii (OR) ana onepaHaiB 0x4E Ta 0xAD

40.BkaxiTb KopekTHMI pe3ynbTaTt onepadii (NOT) ana onepaHay 0x8A

41.Tpwn oronoLweHHi MacuBY efieMeHTIB SIKOI PO3MiIPHOCTi BUKOPUCTOBYHOTb iHCTPYKLIitO
(db)?

42.Tpun oronolweHHi MacuBY efeMeHTIB SIKOI PO3MiPHOCTi BUKOPUCTOBYIOTb iHCTPYKLitO
(dd)?

43.Tpun oronoLweHHi MacuBy efleMeHTIB SIKOI PO3MiIPHOCTi BUKOPUCTOBYHOTb iIHCTPYKLIitO
(dw)?

44.Tlpn orosnolweHHi MacuBY efeMeHTIB SIKOI PO3MiPHOCTi BUKOPUCTOBYIOTb iHCTPYKLitO
(dq)?

45.Tpun oronolweHHi MacuBy efieMeHTIB SIKOI PO3MiIPHOCTi BUKOPUCTOBYHOTb iHCTPYKLIitO
(dt)?

46.5ka KOmaHAa peanilye yMOBHUW nepexia 3a o3Hakow (CF) perictpy flags ?

47.5ka kOomaHaa peanizye yMOBHMM nepexia 3a o3Hakow (ZF) perictpy flags ?

48.5ka komaHfaa peanilye 6e3yMoBHUM nepexig

49.4ka KOomaHAa peanilye yMOBHUW nepexia 3a o3Hakow (CF) perictpy flags ?

50.5ka komaHaa peanisye yMOoBHUM nepexia 3a o3Hakoto (OF) perictpy flags ?

51.4ka komaHaa peanisye yMOBHUW nepexia 3a o3Hakow (SF) perictpy flags ?

52.4ka komaHaa peanisye yMOBHUM nepexia 3a o3Hakow (PF) perictpy flags ?

53.Mpwu sakin ymoBi onepartop umkny (loopz) nepegae KepyBaHHA 3a agpecoro ?

54.Mpwu saKkin ymoBi onepaTtop (loopne) nepeaae KepyBaHHA 3a agpecoro ?

55.Mpu3HavyeHHs KomaHam (inc)

56.Mpu3Ha4yeHHs KomaHam (dec)

57.4ka komaHga peani3lye AaogaBaHHA 3 BpaxyBaHHAM o3Haku nepeHocy (CF) ?

58.flka komaHAa peani3ye BiAHiMaHHA 3 BpaxyBaHHSAM o3Haku nepeHocy (CF) ?

59.5lka komaHAaa pearnilye MHOXEHHSA Yucen 3 BpaxyBaHHSIM 3HaKy ?



60.fka kKomaHAa peanisye AiNeHHA Yucen 3 BpaxyBaHHAM 3HaKy ?
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